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Slovo občanům
Vážení občané, prázdniny jsou časem, kdy mnozí z nás odpočí-
vají, čerpají nové síly a tráví čas se svými blízkými. V naší obci 
však prázdniny v pravém slova smyslu neexistují. I během léta 
bude probíhat příprava řady důležitých projektů, které přispívají 
k obnově naší obce.

Momentálně se připravují projekty do programu Živel 1, Živel 3, 
plány na povodňovou obnovu, realizují se česko-polské projek-
ty a další kulturní akce. Za těmito aktivitami stojí lidé, kteří byli 
nedávno vystaveni veliké zkoušce během povodní. Ti samí lidé, 
kteří se starali o pomoc a obnovu v nejtěžších chvílích, nyní po-
kračují v práci s nasazením, které si zaslouží můj nejhlubší obdiv. 

Není snadné najít slova, která by dostatečně vyjádřila vděčnost 
za jejich úsilí, vytrvalost a odhodlání. Díky nim však naše obec 
nejen překonala těžké časy, ale nyní také směřuje k obnově 
a běžnému životu. Děkuji.

Chtěl bych také poděkovat všem ostatním, kteří se podílejí na 
chodu obce, a současně popřát všem občanům krásné prázdni-
nové dny. Užijte si je v klidu, radosti a s pocitem, že naše obec 
je v dobrých rukou.

A dětem přeji krásné prázdniny po náročném (povodňovém) 
školním roce.

 Mudra

Informace z úřadu
→	 Svoz nádob na odpad:
KOMUNÁLNÍ ODPAD – úterý – lichý týden 
(popelnice i kontejnery)
BIOODPAD – úterý – sudý týden (od 01.04. do 31.10.2025)
PAPÍR – středa – sudý týden  
(23.07. a 20.08.2025 a dál pravidelně po 4 týdnech)  
PLAST – středa – sudý týden 
(09.07. a 06.08.2025 a dál pravidelně po 4 týdnech)

→	 Všechny odpadové nádoby musí být označeny QR kó-
dem, jinak nebudou vyvezeny. QR kódy vám zdarma 
vydáme na podatelně obecního úřadu. 

→	 Upozorňujeme, že splatnost poplatku ze psů a poplatku 
za pronájem pozemků byla do 31.03.2025 a splatnost 
poplatku za odkládání komunálního odpadu z nemovité 
věci za rok 2024 byla do 30.06.2025! Proto žádáme 
občany, kteří ještě nemají zaplaceny tyto poplatky, aby 
tak co nejdříve učinili.  

→	 Pokud vám nebylo doručeno vyúčtování poplatku za 
odkládání komunálního odpadu z nemovité věci za rok 
2024, obraťte se na obecní úřad.

→	 Žádáme občany, aby nádoby na odpad používali na ta-
kový odpad, na který byly určeny!



Stalo se…
→	 Pravidelně probíhají kon-
trolní dny na výstavbě ba-
zénu (momentálně bourání), 
rekonstrukci II. pavilonu školy, 
dokončení prací na I. pavilonu 
a na revitalizaci předprostoru 
školy.

→	 Probíhají také pravidelné 
schůzky s MMR, Olomouckým 
krajem a správci toků na ob-
novou území.

→	 Správní rada Jeseníků, kde 
jsem předsedou, mimo jiné 
schválila pokračování podzimní 
vlny voucherů. Budou financo-
vané státem a kraji.

→	 Dále probíhají konzultace 
pro občany k programu Živel 3. 
Mnoho lidí již má podepsanou 
smlouvu, a i vyplacené pení-
ze. Nezapomeňte, že zprávu 
o obyvatelnosti po rekonstruk-
ci musíte podat do 6 let.

→	 Proběhlo slavnostní ote-
vření školky Jesenická po 
povodni. Obnova stála 3,8 mil. 
Kč. Dalších cca 800 tis. bude 
stát vybavení školky. Vše bude 
financováno ze 100 % ze stát-
ního programu Živel 1.

→	 Proběhl Dětský den a ká-
cení májky. Děkuji všem, kteří 
akci pomáhali zajišťovat.

→	 Konala se schůzka s novým 
ředitelem Povodí Odry a ná-
sledně i s projektanty.

→	 Daří se obnova zničeného 
úseku Za Řekou (za Řetězár-
nou). Je to poslední místo na 
propojení vodovodu, kanali-
zace, a hlavně obnovení prů-
jezdnosti. Zde patří velké díky 
Vak Jesenicka a Povodí Odry, 
za spolupráci a finanční podíl.

→	 Mikroregion Jesenicko se 
dohodl se Sdružením měst 
a obcí Jesenicka na použití 
povodňových peněz ve výši  
5 mil. Kč na rekonstrukci ba-
zénu.

→	 I přes povodně se podaři-
lo nachystat Dny partnerství 
(Den obce). Jak dopadl? To 
musí posoudit účastníci. Já 
jen děkuji za nasazení všech 
organizátorů.

 Mudra

Mladí hasiči
Okresní kolo hry Plamen ročník 2024/2025 bylo ukončeno 
v Kobylé nad Vidnavkou v sobotu 10. května 2025 pro všechny 
kolektivy mladých hasičů z okresu Jeseník.

Všechna družstva předvedla své nejlepší výkony v disciplíně 
požární útok s vodou, kde se i našim družstvům zadařilo tuto dis-
ciplínu splnit s platnými pokusy. Byla také vyhodnocena celoroční 
činnost. Družstvo mladších žáků se umístilo na celkovém 7. místě 
a starších na celkovém 6. místě. V Lipové-lázních se 25. května 
2025 konala soutěž v disciplíně běh 60 m s překážkami, kde se 
této soutěže zúčastnilo na 80 závodníků ze všech kolektivů. 

Touto cestou děkuji všem mladým hasičům z České Vsi, kteří 
reprezentovali po celý rok jak sbor, tak i obec Česká Ves. 

 Baďurová
vedoucí MH

Poděkování
SDH Česká Ves touto cestou děkuje obci Česká Ves za 
dotaci 50.000 Kč na celoroční činnost pro rok 2025. 

MILAN Krystýn
starosta SDH 
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SDH Česká Ves
Sportovní požární den – přátelské setkání v Polsku, kterého 
jsme se mohli účastnit díky programu Interreg, se uskutečnilo 
v sobotu 24. května 2025.

Tohoto sportovního dne se zúčastnili členové sboru a kolektiv 
mladých hasičů z České Vsi a z Jeseníku, kteří složili družstvo 
mladších, starších a dorostence. Soutěžilo se ve štafetě 7x 50 
m a v požárním útoku s vodou. Pro družstva byla tato soutěž 
novinkou. I když podle pravidel, která mají v sousedním Polsku, 
naši mladí hasiči ještě neběželi, dokázali to skvěle zvládnout 
a vedoucí byli na svá družstva pyšní. Jak pro vedoucí, tak i pro 
kolektivy to byla velká zkušenost a určitě se tohoto sportovního 
požárního dne opět rádi zúčastníme.

Výsledky obou disciplín se sčítaly. Družstvo mladších z České 
Vsi doplněno žáky z Jeseníku získalo 13. místo z 16 družstev. 
Družstvo starších z Jeseníku doplněno žáky z České Vsi získalo 
8. místo a družstvo dorostenců z České Vsi získalo 2. místo z 10 
družstev. Všem gratulujeme.

 Tauferová
jednatelka SDH
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Krytý bazén v České Vsi 
Demolice dokončena, začíná se chystat nová etapa.

V obci skončila další významná fáze přestavby krytého bazénu. 
Od března 2025 probíhala postupná demolice celého původní-
ho objektu, která byla úspěšně dokončena v květnu. Stavební 
odpad byl důkladně roztříděn, ekologicky zlikvidován a stavební 
suť byla následně rozdrcena. Vzniklá drť nyní čeká na své další 
využití, například jako materiál pro zásyp nebo podkladní vrstvy 
při výstavbě nového areálu.

Příprava na výstavbu nové budovy je v plném proudu. Od  
18. srpna 2025 je plánováno zahájení pilotáže základů nového 
bazénu. Ještě předtím dojde k nezbytné přeložce inženýrských 
sítí – konkrétně elektrického vedení (ČEZ Distribuce) a interne-
tového připojení.

Celý projekt modernizace krytého bazénu má za cíl nabídnout 
občanům i návštěvníkům České Vsi moderní sportovní a rela-
xační zázemí, které odpovídá současným standardům. O dalším 
postupu výstavby vás budeme pravidelně informovat.

Obec Česká Ves

Den 
otevřených 
dveří v DPS 
Česká Ves
V Domě s pečovatelskou službou Česká Ves proběhl po pěti 
a půl letech u příležitosti 25. výročí otevření a zahájení pro-
vozu Den otevřených dveří. Původně byl naplánován na 24. 
září 2024, ale kvůli povodním se musel odložit. 

Náš penzion byl otevřen 1. července 1999, první obyvatelé 
se stěhovali 1. srpna 1999. Tento rok to bude celých 26 let 
provozu a velmi pěkného žití. Lidé jsou zde velmi spokojení 
a říkají, že jsou tady doma. Celých 26 let je zdokumentovaných 
v 5 kronikách.

Den otevřených dveří byl zahájen ve 13 hodin. Úvodní slovo 
pronesl místostarosta obce Bc. Karel Kubala, který přivítal 
hosty a popřál klientům hodně krásných chvil a pevné zdraví.

Slavnostní odpoledne zpříjemnilo moc pěkné vystoupení žáků 
českoveské základní školy. Děti zpívaly s chutí a elánem za 
doprovodu svých učitelek a za přítomnosti ředitele školy Mgr. 
Filipa Worma, který byl na ně patřičně pyšný. Veliké díky za 
vystoupení patří naší škole. Poté následovalo vystoupení dětí 
z mateřských školek s jejich učitelkami. Pásmo písniček bylo 
zakončené gratulací pro penzion „Hodně štěstí, zdraví…“. Moc 
děkujeme dětem i učitelkám mateřských škol. Po vystoupení 
byli všichni přítomní pozváni na raut do naší jídelny. Raut pro 
nás připravil pan Janík z Bukovjanky se svým kolektivem.

V 16 hodin pokračovala naše oslava představením děvčat 
z Adolfovic, která přinesla pásmo krásných písní, a tím byl 
ukončen náš Den otevřených dveří. Penzionem prošlo okolo 
100 lidí, proběhly prohlídky bydlení i zázemí a vše bylo hod-
noceno velmi kladně, dokonce bylo podáno i několik nových 
žádostí o bydlení.

Poděkování za všechno patří hlavně zaměstnancům DPS, kteří 
s láskou a pečlivostí pečují o klienty a také o celý chod domova.

 Vaiglová

SDH Česká Ves pro 
občany – sběr starého 
elektrozařízení
Sběrné místo: u hasičské zbrojnice, U Zahradnictví 137, 
Česká Ves.

Kdy:	 v sobotu 26. července od   9.00 do 10.00 hod.
	 v sobotu 30. srpna od       	       9.00 do 10.00 hod.

Kdo z občanů nemá možnost tento elektroodpad dopravit 
ke zbrojnici, může si domluvit odvoz před daným termínem 
u pana LIBORA PASEKY na telefonním čísle 773 504 712. Při 
objednání nahlaste jméno, adresu a telefonní číslo. Tento 
elektroodpad vám bude poté odvezen.
Co podléhá sběru: ledničky, mrazničky, pračky, myčky, spo-
ráky, žehličky, vysavače, vrtačky, brusky, televize, počítače, 
monitory, DVD přehrávače, videorekordéry, rádia, mobily, 
apod.

Do elektroodpadu nepatří: žárovky, zářivky, bojlery, hrací 
automaty, cartridge (barvy do tiskárny), pouliční osvětlení.

Všechno elektrozařízení ke zpětnému odběru musí být 
kompletní, tzn. v nedemontovaném stavu!
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Pečovatelská služba 
je tu pro vás
 
Naším úkolem je vaše spokojenost 
a služba podle vašich přání a potřeb.

O jejím poslání a rozsahu poskytovaných služeb 
vás budeme podrobněji informovat 3x ročně. 
Jinak nás najdete na webových stránkách obce 
a ve vitrínce u Obecního úřadu Česká Ves.

Adresa: Dana Vaiglová, vedoucí Pečovatelské služby 
Česká Ves, Jánského 76, 790 81 Česká Ves
telefon: 584 428 403 – kl. 20 | mobil: 725 349 339
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Program ŽIVEL 3 – 
pomoc s obnovou 
nebo výstavbou 
nemovitosti po 
povodních
Ministerstvo pro místní rozvoj připravilo 
program Živel 3 na obnovu a výstavbu 
domů poničených povodní.

KDO může POŽÁDAT?
Majitelé rodinných i bytových domů.

CO PROGRAM ZAJIŠŤUJE? 
Pomoc s financováním nákladů na 
opravu či výstavbu domu, případně 
dofinancování chybějících nákladů.

JAK VÁM POMŮŽE OBEC?
Informujeme vás o podrobnostech 
programu, pomůžeme vám s přípravou 
podkladů a podáním žádosti, v některých 
případech i s případným dofinancováním.

Konzultační dny 
pro občany: 

každou středu 

od 15.00 do 17.30 hod.

zasedací místnost Obecního 

úřadu Česká Ves

Na slovíčko s geodetem 
Ing. Michalem 
Mudrou, Ph.D.
Geodet. Povolání, které si většina lidí spojuje hlavně s měřením 
pozemků, pásmem a žlutým stativem někde na kraji silnice. Ve 
skutečnosti však geodeti hrají klíčovou roli při výstavbě domů, 
správě majetku, řešení sporů o hranice i v krizových situacích, 
jako jsou povodně. O zákulisí této profese a jejím vývoji jsem 
si povídala s Ing. Michalem Mudrou, Ph.D.

Michal vystudoval obor Geodézie na SPŠ stavební v Opavě. 
V roce 1993 ho čekaly čtyři roky na Katastrálním úřadě v Šum-
perku, pracovišti v Jeseníku jako technika a správce počítačové 
sítě, než se rozhodl pro studium na Vysoké škole báňské – tech-
nické univerzitě v Ostravě, Fakultě Hornicko-geologické, oboru 
Geodézie a kartografie, kde v roce 2002 získal úspěšně titul 
Ing. O další čtyři roky později na stejné vysoké škole přidal titul 
Ph.D., to však studium sdílel již i se svou prací u společnosti Ing. 
Jiří Olšar – zeměměřictví Jeseník, kde pracoval jako samostatný 
geodet a manažer kvality, interní auditor. Než se v roce 2010 stal 
OSVČ s výkonem zeměměřických činností, zkusil si ještě na rok 
pozici vedoucího oddělení majetku na Městském úřadě v Jese-
níku. Jeho práce je také jeho koníčkem a o svém oboru dokáže 
vykládat, jak sám říká, hodiny. Volný čas rád tráví procházkami 
v lese a okolí, které ho nabíjí energií. Jak mi prozradil, zvláštní 
slabost má pro náš Zlatý Chlum, který se snaží navštívit opravdu 
každý týden. Proč se rozhodl zrovna pro studium geodeta a co 
obnáší jeho práce, si přečtěte v našem rozhovoru.

Co všechno obnáší práce geodeta a proč jste si vybral 
zrovna tuto profesi? Co vás na této práci baví nejvíc?

Když jsem vycházel ze Základní školy v České Vsi a musel 
jsem se rozhodnout, na jaké škole budu pokračovat, 
vyhrála to Geodézie Opava. Hlavně z toho důvodu, 
že se na tuto školu hlásilo málo studentů, a tak jsem 
měl velkou šanci se na školu dostat. Patřím mezi silné 
ročníky „Husákových dětí“ a na některé střední školy 
byl opravdu velký nával. O oboru jako takovém jsem 
tehdy nevěděl takřka nic. Naštěstí mě to od samého 
začátku bavilo. Zejména to, že se jezdí ven, nejste pořád 
jen v kanceláři. Často se dostanete na moc pěkná 
místa. Určitě má tato práce punc dobrodružství.

Jaké předpoklady musí mít dobrý geodet? 
Budu se muset nějakého dobrého kolegy zeptat! 
(smích) Troufl bych si tvrdit, že je nezbytný cit 
pro preciznost. Jako kluk jsem modelařil, tak 
snad se mi to trochu propsalo do profese. 

V geodézii prý stále chybí lidi. Jak to vidíte vy a čím si to 
vysvětlujete? 

Lidi chybí snad ve všech oborech. V našich běžných 
životech to vnímáme snad všichni. U geodeta, zejména 
toho autorizovaného (tzv. AZI – autorizovaný zeměměřický 
inženýr), je dlouhá cesta k tomu, než se jím stanete. 
Podmínkou je VŠ vzdělání a pak 5 let praxe, zakončené 
odbornou zkouškou na České komoře zeměměřičů.

S jakými typy zakázek se nejčastěji setkáváte?
Měříme vše, co se změřit dá. Nejvíce jsou to měření 
v katastru nemovitostí a ve výstavbě. Ale mám rád 
výzvy. Před pár lety jsme např. vytyčovali technologický 
celek na hale pilnice arcibiskupských lesů ve Vápenné. 
Tolerance byla 2 mm. To už pak na betonové podlaze 
klečíte nebo ležíte a posouváte malý odrazný hranolek 
ve speciálním stojánku podle pokynů druhého geodeta. 
Při měření registrujete teplotu a tlak, protože tyto 
veličiny ovlivňují měřenou délku. Nebo měříme třeba 
lanové dráhy. Ty musí být ze zákona přeměřeny 
každých 5 let. Nebo jsme třeba v paneláku měřili 
křivost ostění výtahové šachty. A celá řada dalších.

Omluva k tiskové 
chybě plakátu 
Zahradní slavnosti
V minulém vydání obecních novin se na plakátu k Zahradní 
slavnosti ZŠ Česká Ves objevila chyba – z finální tiskové 
verze vypadla některá náhodná slova a důležité informace, 
včetně samotného názvu a data konání. Původní náhled 
byl v pořádku, ale během zpracování tiskových dat se nám 
to bohužel „rozsypalo“.

V době vydání této omluvy už slavnost proběhla – a my 
z Creative Republic doufáme, že kvůli naší chybě nikdo 
z hostů ani dětí nepřišel o pěkné odpoledne.

Děkujeme za pochopení
za tým Creative Republic	 Pochop
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Jaká je tedy vaše role např. při výstavbě rodinného domu 
nebo větší stavby?

Můžeme si to pro přehlednost rozdělit do tří etap: Práce 
před zahájením výstavby, práce během výstavby a práce 
po dokončení výstavby. A můžu prozradit, že geodeta 
potřebujete ve všech těchto etapách. Na začátku 
vše začíná zaměřením podkladu pro projekt, následuje 
etapa výstavby a vy si svůj domek necháte vytyčit, po 
výstavbě budete chtít kolaudovat, a tak vám geodet 
vyhotoví geometrický plán a od loňského roku navíc 
i tzv. GAD (geodetická aktualizační dokumentace pro 
zákres změny do technické mapy Olomouckého kraje).

Kdy přesně by měl člověk kontaktovat geodeta v případě, 
že má v úmyslu koupi pozemku či rekonstrukci a jak pak 
geodet postupuje po tom, co dostane od takového klienta 
zadání?

Naprosto nezbytné je kontaktování geodeta tehdy, 
kupujete-li část pozemku. V takovém případě se musí 
udělat geometrický plán na rozdělení pozemku. Tento 
geometrický plán je pak přílohou kupní smlouvy. Pokud 
se jedná o koupi celého pozemku, je to na uvážení 
vlastníka a kupujícího, jestli chce pozemek v terénu 
vytyčit a vědět, co vlastně kupuje. Obecně každá zakázka 
v kanceláři začíná a v kanceláři končí. Ta práce v terénu je 
už jen taková pomyslná špička ledovce. Před samotným 
vytyčením (nebo jakýmkoliv měřením) je potřeba udělat 
kancelářskou přípravu. Velmi často procházíme historické 
geometrické plány, mapy dřívějších pozemkových evidencí 
a třeba pátráme po tom, jak a kdy daná hranice vznikla.

Jak dlouho vám obvykle trvá takové zaměření pozemku 
nebo stavby? 

V terénu zaměření nebo vytyčení může být v řádu 
hodin, musí být ale předem připraveno a s daty 
posbíranými v terénu se pak pracuje v kanceláři dále. 
Pak se musí ještě počítat s předepsanými lhůtami, 
např. na potvrzení geometrického plánu katastrálním 
úřadem nebo když posíláte vlastníkům pozvánky na 
vytyčení, musíte dodržet zákonnou lhůtu na doručení.

Využíváte při své práci drony, 3D skenování nebo jiné mo-
derní nástroje? A jak se změnila práce geodeta za posled-
ních 10-20 let díky těmto technologiím?

Zde je třeba zmínit, že v geodézii by nebylo použití dronu 
nebo 3D skeneru možné bez pozemního přípravného 
měření. Klasickými metodami se v terénu zaměří a dobře 
označí soubor bodů podle určitých pravidel. Říkáme jim 
vlícovací body. Pak může vzlétnout dron a vy na tyto 
body data z dronu v kanceláři nasadíte. Proto se hodí 
na akce většího rozsahu. Měřit dronem rodinný dům 
by se nevyplatilo. Vývoj přístrojů a metod jde velmi 
rychle dopředu a nezbývá než se pořád něco nového 
učit. Ale jako největší milník v tom 20letém horizontu 
vnímám využití GNSS technologií. GNSS je zkratka pro 
globální navigační satelitní systémy, z nichž je mezi lidmi 
nejznámější GPS, ale využíváme kromě tohoto systému 
i další. GLONASS, GALILEO, nejnovější je systém vyvíjený 
Čínou BEIDOU. Funguje to u nás geodetů trochu jinak 
než třeba navigace v autě nebo v mobilu. Bylo by to na 
samostatný článek. Jen opravdu stručně. Navigační družice 
vysílá 2 druhy signálů, tzv. kódové a fázové. V mobilu se 
vám zpracovává přijatý kódový signál. My přijímáme našimi 
aparaturami ten fázový. A s dalšími doplňky o tzv. RTK 
korekce pak naše aparatura měří s přesností kolem 2 cm.

Dostává pak klient celou dokumentaci vyhotovenou ke 
geometrickému plánu nebo jen část a jaké digitální výstupy 
dnes klientům předáváte?
To je dobrá otázka! U geometrického plánu dostáváte jen část 
z celé zpracované zakázky. Ta větší část je předána elektro-
nicky na katastrální úřad. Představte si to jako složku (a dříve 
to složka opravdu byla), ta se jmenuje „Záznam podrobného 
měření změn“. V této složce musí být všechny výstupy z měření 

v terénu, následují výpočty souřadnic, výpočty výměr, průsečíků 
hranic, listiny s podpisy při předání vytyčení a další. Někdy je to 
objemná složka. 

V září roku 2024 nejen naši obec postihly ničivé povodně. 
Jakou roli hraje geodet po přírodních katastrofách, jako 
jsou právě povodně?

V televizních zprávách po povodních jsme mohli vidět 
práci armády např. při osazování provizorních mostů. 
Armáda má své geodety, kteří se na přemostění toků 
podílejí. V tom dalším sledu je to na civilních geodetech, 
a to zejména při obnově poničené infrastruktury. Už 
jsme hovořili o tom, že máme nějakou přípravnou etapu 
výstavby, pak výstavbu vlastní a další činnosti po výstavbě. 
Zde je to stejné. Zničená cesta nebo třeba vodovod se 
musí znovu vyprojektovat, následně vybudovat a poté 
zdokumentovat. Je až neuvěřitelné, s jakým nasazením 
pracuje třeba Vak Jesenicka, ale i projektanti, kteří pro ně 
projektují. I následná výstavba. Skoro nestíhám přejíždět 
mezi stavbami, aby se vše zaměřilo ještě před záhozem.

Závěrem. Máte nějakou zajímavou nebo nezapomenutelnou 
zkušenost z terénu?

Když jsem v roce 2010 zakládal naši živnost, zvolil 
jsem si motto: „Každá zakázka je pro mě novou 
výzvou, poznáním nového místa, seznámením 
se s novými lidmi“. Seznámil jsem se za tu dobu 
s celou řadou skvělých lidí a u některých stálých 
zákazníků pracovní vztah přerostl v přátelství. To je 
snad to nejcennější, co mi má práce mohla dát.

Děkuji za příjemné povídání a nahlédnutí blíže do vašeho oboru 
a přeji spoustu dalších úspěšných měření.
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Dny partnerství 
V sobotu 14. června 2025 se u Hotelu Zlatý Chlum v České Vsi 
konala v rámci projektu Interreg největší kulturní akce roku 
Dny partnerství – Den obce 2025.

Letos jsme si opravdu nemohli přát lepší počasí! Snad ani ne-
pamatujeme, kdy by na tento největší svátek v roce nepřišla 
bouřka, déšť nebo silný vítr, který převracel stany – tentokrát 
nám slunce přálo od rána až do večera. 

Program byl nabitý a pestrý: představili se nám malí i větší vy-
stupující z obou mateřských škol a žáci základní školy, kteří svým 
nadšením a energií rozzářili celý areál. Představily se nám dívky 
z Taneční školy Anety Kratochvílové – SK Řetězárna z.s. 

O hudební zážitky se postaral Tomáš Zápeca se svou houslo-
vou show, dechový orchestr z Polska – Walecka Orkiestra Dęta 
Capri, hudební projekt MEKI Tribute věnovaný legendě Mekymu 
Žbirkovi a plzeňská kapela Queens of Bohemia, která vzdává hold 

skupině Queen. O smích a radost dětí se postaral klaun Ferda 
se svými kamarády. A že to bylo povedené vystoupení, svědčí 
rozzářené oči přítomných dětí. 

Velké poděkování patří všem, kdo se na této akci podíleli – účin-
kujícím, organizátorům, dobrovolníkům, zaměstnancům obce 
i místním spolkům, které připravily pohoštění a občerstvení ve 
svých stáncích. Bez vás by Dny partnerství - Den obce nebyl 
tím, čím je – svátkem, na který se těší celá Česká Ves. 

Děkujeme, že jste byli s námi a už teď se těšíme na další spo-
lečné zážitky! 
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Španělsko, Island 
a Réunion aneb 
program Erasmus+ 
ve školním roce 
2024/ 2025 
Že se naše škola zapojuje do programu Erasmus+, je už docela 
známé. Ale věděli jste, že letos naše škola v rámci programu 
spolupracovala se školami ze Španělska, Réunionu, Irska a Mal-
ty? Většina lidí si Erasmus+ spojuje pouze s výměnným pobytem 
žáků. Skutečnost je však taková, že se do programu aktivně 
zapojují také sami učitelé.

Naše škola má již druhým rokem akreditaci pro program Eras-
mus+. To znamená, že se můžeme zapojovat do přeshraničních 
spoluprací, které naplňujeme pobytovými zájezdy žáků na spřáte-
lené školy, výjezdy učitelů do zahraničí za účelem zdokonalování 
se v trendech ve výuce, tzv. job shadowing, nebo prohlubování 
znalosti jazyka. 

V létě roku 2024 byli dva naši vyučující vysláni do Irska a na 
Maltu, kde se opět vrátili do školních lavic a v roli studentů se 
intenzivně věnovali kurzu angličtiny. Díky tomu mohli komfortněji 
komunikovat s žáky a učiteli až z dalekého Réunionu. A jak může 
dojít ke spojení škol, které jsou od sebe vzdušnou čarou vzdáleny 
téměř 9 000 km? Právě díky Erasmu+!

Podařilo se nám totiž na ostrov Réunion vyslat 14 žáků z 2. stup-
ně v doprovodu tří vyučujících. A vzhledem k tomu, že ostrov 
Réunion leží v tropickém páse, tak tato výprava dostala v lis-
topadu 2024 možnost koupat se v oceánu a užívat si sluneční 
paprsky, namísto českého upršeného podzimu. Réunion nenabídl 
pouze tropické teplé počasí, ale i poznání toho, jak se žije a jak 
se studuje v oblasti, která je sice v oblasti Afriky, avšak náleží 
k Francii. V rámci tohoto zájezdu skupina podnikla výlety k míst-
ním vodopádům či sopce. 

A i když se naši žáci vrátili plní intenzivních zážitků, neměli ani čas 
je pořádně zpracovat a už se museli připravit na příjezd skupiny 
z Réunionu sem k nám do České Vsi. Naše hosty jsme chtěli 

seznámit s místními horami, proto byly zorganizovány výlety na 
Šerák či Dolní Moravu. A nabídli jsme něco, co možná už nikdy 
žáci z Réunionu nezažijí. Ledovou námrazu a teploty pod nulou! 
Před výletem na Šerák, díky kterému někteří naši hosté poprvé 
jeli lanovkou, došlo k poklesu teplot a vzniku námrazy na okolní 
přírodě. A tak nejen že úsměvy na tvářích všech zúčastněných 
vykouzlil fakt, že se znovu vidí se svými kamarády, ale i to, že 
společně mohli zažít pravou českou zimu. Hostům z Réunionu 
jsme ukázali i jeskyni Na Pomezí a zjistili jsme, že nikdo z nich 
nikdy nebyl na prohlídce jeskyně. Žáci z Réunionu si tak opravdu 
naplno užili jesenickou přírodu.

Nefalšovaný zážitek získaly i naše tři paní učitelky, které se v dubnu 
2025 vydaly do španělského města Batea. Jim byl zážitek zprostřed-
kován místním školstvím. V rámci tzv. job shadowingu (seznámení 
s místním školstvím, pozorování výuky, sdílení metod, nápadů a po-
můcek) zjistily, jakým způsobem funguje španělský školský systém 
a výuka. Načerpaly tak mnoho inspirace a podnětů, kterými mohou 
obohatit výuku na naší škole. Výuka bude obohacena nejen inspi-
rací z teplého jihu, ale také ze studeného větrného severu, neboť 
další z vyučujících se v průběhu června 2025 vzdělávala na Islandu 
v tom, jak lze dobře a kvalitně vést výuku venku. 

Program Erasmus+ naší škole, žákům a učitelům pomáhá růst. 
Ať už v oblasti komunikace, navazování přátelství či poznávání 
světa. A proto nám dělá velkou radost, že ZŠ Česká Ves získala 
finance i pro následující školní rok 2025/ 2026, v rámci kterého 
bude pokračovat spolupráce se školou z Reunionu a španělské 
Batei. Těšíme se na to, že navážeme kontakty s dalšími školami 
a umožníme tak naší škole znovu se vypravit za hranice. Ať už 
ty státní nebo jen hranice naší dosavadní úrovně a komfortní 
zóny. Mottem školy je: „tady rostu,” ale díky programu Erasmus+ 
mohou naši učitelé a žáci růst i v zahraničí, kde se jim dostane 
mnoho nových příležitostí, kontaktů a zkušeností. 

ELIŠKA Šafářová, učitelka ČJ
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Než si dáme školní 
pauzu – aneb co 
všechno jsme 
stihli, než zazvonil 
poslední zvonec
Milí žáci, rodiče a přátelé školy, školní rok se pomalu, ale jistě 
chýlí ke svému konci a my se už nemůžeme dočkat vytoužených 
prázdnin! Než se ale rozutečeme za letními dobrodružstvími, 
pojďme se ohlédnout za uplynulým měsícem.

Cestování bez hranic i tradiční radovánky – Červen byl tradičně 
ve znamení výletů a poznávání! Někteří naši žáci vyrazili za hranice 
do sousedního Polska, kde navštívili JuraPark v Krasiejowii. Osmáci 
se vydali do ostravské Zoo, ti odvážní pak do Horského resortu 
Dolní Morava, kde je čekala lanovka, výstup na stezku v oblacích, 
přechod přes jedinečný Sky Bridge 721 a 8.5 km dlouhý sešup 
na Mamutí bobové dráze – ten si žáci užili nejvíc. Během těchto 
zájezdů se setkali se svými polskými kamarády z PSP ve Walcích 
a SP ve Straduni v rámci projektu Interreg – Společný život bez 
hranic – společné Slezsko. Tyto skvělé akce byly z velké části 
financovány naší obcí Česká Ves, za což moc děkujeme!

Samozřejmě nechyběly ani tradiční školní výlety, které si žáci užili 
na jedničku! Oblíbené jsou rafty, laser areny, jump arény, lanová 
centra, rafting, únikové hry a samozřejmě nákupy v nákupních 
centrech. Naši deváťáci si protáhli tělo na cyklokurzu, kde šlápli 
do pedálů a projeli si naše krásné okolí. Doufáme, že jim láska 
k cyklistice vydrží i v budoucnu!

Westerové dobrodružství a knižní křest! – Velkým zážitkem 
pro žáky osmých a devátých ročníků byla návštěva partnerské 
školy ve Stodu. V letošním roce pro ně Stod připravil neobyčej-
ný dvoudenní program v jedinečném westernovém stylu, který 
doplnila i návštěva plzeňské Techmánie.

Radost zažili i naši nejmenší! Prvňáčci byli v modulární knihovně 
slavnostně pasováni na čtenáře, čímž vykročili do světa knih 
a příběhů. A druháci? Ti si užili opravdový křest své vlastní knihy 
s názvem „S perem za uchem a hlavou v oblacích“. Více podrob-
ností o těchto úžasných událostech najdete na našem webu.

Rozloučení a nové začátky – Školní rok sice finišuje, ale ještě 
před prázdninami nás čeká slavnostní šerpování deváťáků. Ti se 
po prázdninách vydají na své další cesty na středních školách 
a my jim přejeme hodně štěstí a úspěchů!

Nezapomínáme ani na páťáky, kteří se setkali se svými novými 
spolužáky ze ZŠ Písečná. Společný výlet jim pomůže se lépe 
poznat a zmírnit tak případný strach z nástupu do šesté třídy 
a přechodu na druhý stupeň.

Pokud jste se v sobotu 14. června zúčastnili Dnů partnerství u Ho-
telu Zlatých Chlum, jistě jste byli svědky úžasných vystoupení 
našich předškoláků a společného tance žáků prvního stupně 
s Myší písničkou. Byla to opravdu krásná akce! 

Ve čtvrtek 26. června nás ještě čeká Zahradní slavnost, kde se 
rozloučíme se současným školním rokem.

Závěrem vám všem děkujeme za přízeň a přejeme krásné a slun-
né prázdniny plné odpočinku, dobrodružství a nezapomenutel-
ných zážitků. Uvidíme se zase v září, plní nových sil a s úsměvem 
na tváři, těšíme se na vás! 

Pro aktuální informace sledujte náš web a sociální sítě, nenechte 
si ujít ani školní NewsLetter!

Vaše českoveská základka  
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Zprávičky 
z barevné 
školky
Ve školce se pořád něco děje, učíme se 
novým věcem, povídáme si, hrajeme si, 
tvoříme, zpíváme, sportujeme, poznává-
me přírodu…

Navštívily nás děti ze ZUŠ Jeseník a uspo-
řádaly krásný koncert. Seznámily nás s růz-
nými hudebními nástroji, zaujaly nás nejen 
hrou, ale i zpěvem a povídáním o nástro-
jích. Proběhl také zápis nových dětí do 
naší mateřské školy, moc se těšíme na 
nové kamarády, kteří k nám v září nastoupí.

Společnost Eurotopia pro nás připravila 
autorské čtení. Děti si poslechly zajímavý 

příběh, zapojily se také do povídání o něm 
a společně jsme pak i tvořili. V Domě s pe-
čovatelskou službou se konal Den otevře-
ných dveří a my jsme byli součástí! Děti 
vystoupily s pásmem písniček a potěšily 
všechny zúčastněné.

Ve školce jsme oslavili Den rodiny – děti si 
připravily besídky a předvedly, co všechno 
se naučily. Nechyběly básničky, písničky, 
a i slzičky dojetí. Společně jsme také jeli 
autobusem do divadla v Jeseníku na krás-
nou operu Perníková chaloupka, kterou pro 
děti připravila ZUŠ Jeseník. Byl to velký 
zážitek pro malé i velké.

Den dětí jsme oslavili opravdu stylově – 
Kloboukovým dnem. Celá školka byla plná 
nejrůznějších pokrývek hlavy, sportovních 
stanovišť, radosti a smíchu. Nechybělo 
opékání a rozloučení se školním rokem 
společně s rodiči.

Zúčastnili jsme se také Olympiády mateř-
ských škol v Jeseníku, pořádané v rámci 
projektu MAP Jesenicko IV. Děti sportova-
ly, fandily a domů si odnesly nejen diplomy 
a odměny, ale i spoustu zážitků.

Každý den také trávíme co nejvíce času 
venku – na školní zahradě, v přírodě nebo 
na vycházkách. Sluníčko nás láká ven a my 
si společné chvíle v barevné školce uží-
váme plnými doušky.

A co nás ještě čeká? Těšíme se na výlet 
do Javorníku, kde navštívíme zámek. Naši 
předškoláci se chystají na slavnostní pa-
sování na školáky a také si užijí oblíbené 
spaní ve školce – noc plnou dobrodružství, 
pohádek a zážitků.

Za MŠ Holanova
 Švajdová
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Zprávičky  
z MŠ Jesenická
Uběhlo dlouhých 8 měsíců od ničivé povodně a dne 12. května 
2025 jsme, po celkové rekonstrukci školky, opět zahájili pro-
voz. Slavnostní otevření MŠ proběhlo za účasti pana starosty, 
místostarosty a dalších pozvaných hostů. 

Děti na uvítanou vystoupily s programem plným písniček a básni-
ček. Velké poděkování patří Střední škola gastronomie, farmářství 
a služeb Jeseník za připravené pohoštění a obsluhu. Paní ředitelka 
poděkovala všem, kteří se podíleli na odklízení škod po povodni 
a přispěli jak materiálně, tak i finančně na obnovu školky. Záro-
veň všechny pozvala na benefiční koncert, který se konal dne 1. 
června 2025 v kostele sv. Josefa v České Vsi. Poděkování patří 
panu děkanovi Stanislavu Kotlářovi za zapůjčení tohoto krásného 
prostředí. Zpěvák a kytarista František Nedvěd spolu s textařem 
a hudebníkem Jiřím Březíkem podpořili svou muzikou naší ma-
teřskou školu. Pořadatelem této akce byla nezisková organizace 
Jiřího Hučka z Náchoda „Naděje z kamionu“. Děkujeme také 
humanitární organizaci „Člověk v tísni“ za zakoupení interaktivní 
tabule a celosvětové organizaci „CARE“ za finanční dar.

V rámci Mezinárodního dne dětí jsme s dětmi navštívili jeskyni 
Na Špičáku v Písečné. Zavítalo k nám také Divadlo Klauniky ze 

Zlína s pohádkou „Královna koloběžka“. Paní ředitelka poskytla 
rozhovor Českému rozhlasu Olomouc, který se přijel informovat, 
jak jsme těch 8 měsíců zvládali a co všechno bylo potřeba udělat, 
abychom mohli opět děti vzdělávat v naší školičce.

Naše děti v měsíci červnu vystoupí s programem na Dnech 
partnerství a na Zahradní slavnosti u ZŠ Česká Ves. Koncem 
měsíce se rozloučíme s našimi předškoláky a popřejeme jim 
hodně úspěchů v další etapě jejich života.

Všem přejeme krásné léto plné sluníčka a pohody.

Kolektiv MŠ Jesenická

Oznámení 
obecní 
knihovny
Prázdniny 2025 v knihovně

Obecní knihovna bude otevřená 
v červenci a v srpnu 
každé pondělí 	  
od 14.00 do 17.00 hod.

Přejeme příjemně prožité léto, nej-
lépe se zajímavými knihami z naší 
knihovny!

Vaše knihovnice

Knihovnické 
okénko 
Knihy pro dospělé:
PROPLETENÝ ŽIVOT
Autor: Merlin Sheldrake

„Pro všechny fandy a milovníky hub, ale 
nejen pro ně. Chcete-li vědět, co se děje 
v půdě, v zemi pod vámi, přečtěte si tuto 
knihu a otevře se vám další svět. Lišejní-
ky, řasy, houby, bakterie, rostliny, ti všichni 
spolu žijí a pomáhají si nebo proti sobě 
bojují. Už jsem četla krásnou knihu Podi-
vuhodný život stromů od Petera Wohllebe-
na, která je také úžasně a čtivě napsaná, 
ale tady jde biolog Merlin Sheldrake až na 
dřeň. Já jsem laik, jen mám ráda přírodu, 
les a samozřejmě houby, a tak jsem měla 
zpočátku obavy, že to bude příliš odborné, 
ale bez obav. Sice se někde dlouze roze-
pisuje, ale ono je to stále zajímavé, jindy 
je to dobrodružný příběh nebo sci-fi nebo 
se pobavíme jeho bezvadnými pokusy. 
LSD, výroba cideru, piva atd. Důležité je, 

že Merlin píše skutečně čtivě. Fascinující 
kniha s pěknými obrázky namalovanými 
inkoustem z hnojníku.“ (komentář nadšené 
čtenářky)

 
Knihy pro děti:
ŠPÍNA
Autorka: Monika Utnik-Strugała 

Proč je splachovací záchod jedním z nej-
důležitějších vynálezů lidstva? Jak se 
sprchují kosmonautky? Může make-up 
zabíjet? Kam i Král Slunce Ludvík IV. cho-
dil pěšky? Čím si morový doktor chránil 
obličej? Tato kniha, která podle anotace 
zaujme děti stejně jako dospělé, předsta-
vuje objevy a vynálezy spjaté se špínou, 
mytím, čištěním, hygienou a medicínou. 
Ilustroval ji skvělý Piotr Socha, kterého už 
známe z dětských knih Včely a Stromy. 
A my jen můžeme potvrdit, že naše malé 
čtenáře zaujala natolik, že se k ní dospě-
láci vůbec nedostali, tak často si ji děti 
prohlíží a vypůjčují!

Vaše knihovnice
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Dětský den 
a kácení májky
Kdo vyrazil poslední květnovou sobotu na procházku k Veterán 
muzeu, asi nevěřil vlastním očím a měl pocit, že se ocitl 
v Gothamu, Metropolisu nebo minimálně v Hollywoodu. 

Všude kolem se totiž objevili superhrdinové – od Supermana 
a Batmana až po celou rodinu Úžasňákových. To si ale jen obec 
Česká Ves za podpory Rady rodičů, hasičů, fotbalistů, Řetězárny 
a.s. a dalších připravila Dětský den, jehož hlavním tématem byli 
právě superhrdinové.

Děti si mohly společně se svými hrdiny vyzkoušet hned několik 
stanovišť – se Spidergils prolézat spletitou cestu, s Kapitánem 
Amerikou poměřit sílu a zatlouct hřebíky, s Flashem prosvištět 
koloběžkovou dráhu, se Supermanem překonat maraton plný 
překážek nebo s Batgirl a Úžasňáky zastřílet na nepřátele. S hasiči 
si vyzkoušeli záchranářskou uličku a se školním parlamentem 
vodní bitvu. Na každém stanovišti účastníci obdrželi zaslouženou 
odměnu a podle jejich radosti bylo jasné, že se akce opět vydařila 
na výbornou. Ani krátký deštík nedokázal vymazat úsměv z dět-
ských tváří, zvlášť když si všichni mohli pochutnat na výborných 
koláčcích, klobáskách nebo si dát něco dobrého k pití.

Následně probíhalo dětské i dospělácké kolo štěstí, které mělo 
díky velkému množství krásných cen velký úspěch. Nejen těm 
malým, ale i dospělým se rozzářily oči při prohlídce hasičské 
techniky. Na závěr nás ještě samozřejmě čekalo kácení májky, 
které se i přes menší nepřízeň počasí povedlo na jedničku.

Děkujeme všem za účast a těšíme se na vás na dalších akcích, 
které pro vás naše obec, Rada rodičů a další spolky s radostí 
připravují. Děkujeme obci Česká Ves za finanční příspěvek. 

Za radu rodičů
DAVID Spáčil
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Poděkování 
brigádníkům a obci 
Česká Ves
Fotbalový oddíl SK Řetězárna Česká Ves děkuje všem bri-
gádníkům, kteří se v sobotu 14. června 2025 zdarma podíleli 
na organizaci a zajištění občerstvení při Dnech partnerství 
– Dni obce. 

Velice si vážíme vaší ochoty, nasazení a času, který jste 
věnovali této akci. Veškerý výtěžek z prodeje bude využit 
na podporu mládežnických týmů našeho oddílu – tedy na 
děti, které jsou budoucností našeho fotbalu.

Zvláštní poděkování patří také pracovníkům obce a sa-
motné obci Česká Ves za výbornou organizaci, bezchybný 
servis a možnost být součástí této skvělé akce.

IVAN Kratochvíl
předseda fotbalového oddílu

Poděkování  
jménem  
SK Řetězárna 
Česká Ves
Vážení přátelé, příznivci a podporovatelé našeho klubu, 
jménem SK Řetězárna Česká Ves z celého srdce děkujeme 
všem, kteří nás v těžkých chvílích po ničivých povodních 
nenechali na holičkách. Vaše finanční a materiální příspěv-
ky, stovky odpracovaných brigádnických hodin a ochota 
pomoci bez nároku na odměnu – to všechno nás utvrdilo 
v tom, že v tom nejsme sami.

Děkujeme všem trenérům, kteří i přes ztížené podmínky 
neváhali pokračovat v práci s hráči. Děkujeme i vám, hrá-
čům, že jste to nevzdali. Přestože sezóna byla pozname-
naná mnoha komplikacemi, dokázali jste ji dotáhnout až 
do konce – a to je výkon, který zaslouží respekt.

Velké poděkování patří také obci Česká Ves, která převzala 
náš areál pod svou správu od soukromé firmy Řetězárna 
a.s. Věříme, že tento krok znamená nový začátek pro bu-
doucnost sportu v naší obci. Zároveň děkujeme i samotné 
Řetězárně a.s. za dlouhodobou podporu a vstřícnost.

Nemůžeme opomenout ani FK Warex Jeseník a FK Bělá 
pod Pradědem, které nám poskytly dočasný azyl na svých 
hřištích – děkujeme za vaše otevřená srdce a solidaritu.

Na závěr si dovolujeme malý apel: víme, že sport má obrov-
skou hodnotu, ale často stojí na okraji zájmu, když jde o finan-
ce. My v SK Řetězárna víme, že cesta k obnově našeho areálu 
bude dlouhá a náročná. Nemáme rozpočet profesionálního 
klubu, ale máme odhodlání, pracovitost a silné srdce. Každá 
koruna, každý pár rukou, každá pomoc – to všechno se počítá. 
A právě díky vám věříme, že to zvládneme.

Děkujeme vám všem!

Za fotbalový oddíl SK Řetězárna Česká Ves
IVAN Kratochvíl, předseda oddílu
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Fotbalový areál 
SK Řetězárna Česká 
Ves po povodních 
v roce 2024
V roce 2024 zasáhly Českou Ves ničivé povodně, které výrazně 
postihly i sportovní areál fotbalového klubu SK Řetězárna Čes-
ká Ves. Celý areál utrpěl rozsáhlé škody, jejichž hrubý odhad 
přesahuje 30 milionů korun. Zasažena byla travnatá plocha, 
šatny, zázemí i technické stavby. Areál je od té doby zcela 
mimo provoz.

Po odstranění nejnutnějších povodňových škod, spolek in-
vestoval 2,5 milionu korun do rekonstrukce travnaté plochy. 
Byla připravena hrací plocha pro výsadbu nové trávy, avšak 
kvůli nevhodným klimatickým podmínkám se s výsadbou stá-
le čeká. Tato investice zásadně vyčerpala finanční možnosti 
spolku, který je nyní závislý na darech a podpoře ze strany 
obce a dalších subjektů.

Fotbalisté se do areálu v České Vsi budou moci vrátit nejdříve 
na podzim 2025 (předpoklad je 2. polovina září), ale pravdě-
podobněji až na jaře 2026. Do té doby musí všechny tréninky 
i zápasy probíhat mimo obec – mládežnické týmy využívají hřiště 
v Jeseníku, mužstvo mužů trénuje v Jeseníku a hraje své domácí 
zápasy v Jeseníku a v Bělé pod Pradědem.

Klub se i přes tyto komplikace snaží pokračovat ve své činnosti 
a udržet sportovní život v regionu. Obnova areálu však zůstává 
velkou výzvou, která si vyžádá ještě mnoho úsilí a času.

 Michálek

Mažoretkový 
sport spojuje
Děvčata z České Vsi triumfovala na Mistrovství ČR v mažoretko-
vém sportu v asociaci CMA v Hradci Králové 16.-18. května 2025.

Jesenický taneční spolek JES Team, který děvčata navštěvují, 
získal celkem 31 medailí, 12x zlatou, 13x stříbrnou a 6x bronzovou. 

Aneta Manola Hayek, Lucie Gina Hayek, Enne Distler, Tereza 
Bouchalová, Veronika Křivánková, Vendula Beňová a Natálie 
Lattenberková reprezentovaly svou obec s grácií a z Hradce 
Králové přivezly skvělé výsledky. Jestli jsme si mysleli, že si 
vydechnou, tak to se pletete. Děvčata se se svým týmem 
kvalifikovala s neuvěřitelnými 29 soutěžními choreografiemi na 
Mistrovství Evropy, které proběhne začátkem července v italské 
Monze. Držíme palce. 

JES Team 

Poděkování
Fotbalový oddíl SK Řetězárna z.s. obdržel dotaci ve výši 
350.000 Kč od organizace Člověk v tísni na zmírnění po-
vodňových škod. Za tyto peníze jsme nakoupili přenosné 
branky a nové sady dresů. Mockrát děkujeme za významnou 
podporu.

SK Řetězárna z.s.
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2. 7. LASERGAME ŠUMPERK
9. 7. ŠERÁK

16. 7. JÁnsKÝ VRCH
23. 7. BOWLING - ZLATÉ HORY

30. 7. LÁZNě PRIESSNITZ

6. 8. JESKYNĚ NA ŠPIČÁKU
13. 8. BISKUPSKÁ KUPA

20. 8. ADRENALIN PARK - ČESKÁ
VES

27. 8. ZLATÝ CHLUM - ROZHLEDNA

LÉTO 2025
nízkoprahové zařízení pro děti a

mládež, darmoděj z. ú.

V případě zájmu o výlety a
bližší informace nás

kontaktujte.
 (Při nepříznivém počasí je vždy
program změněn či přesunut.)

 www.nzdm.darmodej.cz

nzdmdarmodejzu

+420 608 021 569

nzdm_darmodej
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Pondělí 8.00 – 12.00 h 13.00 – 17.00 h

Úterý ZAVŘENO  ZAVŘENO

Středa 8.00 – 12.00 h 13.00 – 17.00 h

Čtvrtek  ZAVŘENO 13.00 – 15.30 h

Pátek 8.00 – 12.00 h

Páté přes deváté
→	 Znovu se otevřely brány Kozí farmy u Komínků! Farma, kte-
rou vloni v září zasáhly ničivé povodně, se díky obrovské vlně 
solidarity a pomoci veřejnosti zvedla zpět na nohy. Součástí 
obnoveného areálu je i nová prodejnička, kde jsou opět k za-
koupení domácí sýry a další výrobky přímo z farmy. Otevírací 
doba prodejny je každé pondělí, středa a pátek od 15 do 19 
hodin a každou sobotu a neděli od 9 do 19 hodin.

→	 Obecní úřad bude i na podzim připravovat vítání občánků. 
Tuto slavnostní událost plánuje na měsíc září. Rodiče dětí bu-
dou včas informováni.

→	 V našem letním kině se budou o prázdninách promítat fil-
my Jak se to mohlo stát a V dobrém i zlém. Plakáty k letnímu 
kinu najdete také na jiném místě tohoto čísla Českoveského 
zpravodaje

→	 Vyzýváme majitele psů, aby po svých psích mazlíčcích uklí-
zeli jejich hromádky! Na Obecním úřadě jsou zdarma k vyzved-
nutí sáčky na psí exkrementy.

→	 Kvalitní kompost ze zpracované zeleně od občanů a z obec-
ních ploch bude i v letošním roce nepravidelně ukládán vedle 
panelové cesty v bývalém zahradnictví. Tuto zeminu si můžete 
odebírat v přiměřeném množství.

→	 S blížícím se létem upozorňujeme na rušení nedělního klidu 
hlukem (řezání dřeva, sekání trávy, používání brusky, hlasitá 
hudba...). Buďme ke svým sousedům ohleduplní a respektuj-
me nedělní klid!

-red-

Úřední hodiny 
Obecního 
úřadu 
v České Vsi

Krimi Česká Ves
Lehl popelem – Požár přístřešku pro koně nahlásil třiceti tříletý 
muž. Jednotky hasičů během krátké chvíle požár zpacifikovaly 
a vyšetřovatel zahájil šetření ke vzniku požáru. Zda šlo o úmyslné 
jednání, nedbalost technickou závadu či zkrat na fotovoltaickém 
zařízení je předmětem šetření. Přístřešek byl celý zničen a škoda 
byla předběžně odhadnuta na sto padesát tisíc korun. 

Koloběžkou k průšvihu – Řidiče elektrické koloběžky zastavili 
jeseničtí policisté. Kontrolou bylo zjištěno, že koloběžka má vý-
kon dvě kilowaty a dosahuje rychlosti čtyřicet pět kilometrů za 
hodinu. Řidič nebyl vlastníkem příslušného řidičského oprávnění, 
tak mu byla zakázána další jízda. Dle platné legislativy nesmí 
elektrická koloběžka dosáhnout větší rychlosti jak dvacet pět 
kilometrů za hodinu. Teď jej čeká řízení u přestupkové komise 
a tučná pokuta. 

Nedbalost se nevyplácí – Zřejmě špatně zavřená vrata gará-
že přilákala neznámého pachatele. Využil volného křídla vrat 
a bez použití násilí se dostal do vnitřku garáže, odkud odcizil 
svářečku, rozbrušovačku, aku vrtačku a elektrickou vrtačku. 
Vše v hodnotě téměř sedm tisíc korun. Po pachateli policie 
intenzivně pátrá.  

Zdroj: Policie ČR Jeseník

Společenská kronika
Významné jubileum oslavili:

Jaroslava Bukáčková 



Přejeme krásné 
prázdniny!

TAJENKA:

dovolená | houpačka | chalupa | skluzavka | stan | táborák
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vydavatele. Plošná inzerce a reklamy podnikatelů: 10 Kč / 1 cm2 bez DPH. Řádková inzerce občanů České Vsi zdarma. Uzávěrka vždy k 18. příslušného měsíce.

Náklad 1050 ks. Zdarma. Sazba: Creative Republic s. r. o. Toto číslo vyšlo: 30. čerevna 2025

Křížovka  
pro chvíle pohody

Svisle
1.	 zpěvohra, řeka v Řecku, 

smrtelná nemoc 
2.	 člen pouťových atrakcí, 

bůžek lásky
3.	 mravouka, pořádek, pokrm 

z masa, černoch (hanlivě)
4.	 anglicky ořechy, 

mezinárodní lyžařská 
federace, ejhle, římský 
krutovládce, litr

5.	 brazilská řeka, francouzsky 
slovo, kryoembryotransfer, 
španělsky býk, název 
písmene

6.	 voltampér, zn. robotických 
vysavačů, slovenská 
hudební skupina, kujný 
materiál

7.	 ujařmit, řeka v Německu, 
indická váhová jednotka

8.	 úslužnost, zn. záplat 
k opravě pneumatik, lesní 
zvíře

9.	 asijské pohoří, alias, 
jednotka síly

10.	zn. oersted, stát v USA, 
sídlo v Turecku, Slovenská 
technická univerzita

11.	 ozvěna, ypsilon, nula, ruská 
řeka, jméno psa, hliník

12.	dámský klobouček, 
německy opat, hraniční 
poplatek, zn. lyží, 
samohláska

13.	svobodné šlechtické statky, 
Royal Air Force, severská 
objemová míra, bod v judu

14.	materiály mezi vodiči 
a izolanty s vodivostí měnící 
se s teplotou, obtloustlá

15.	husarský kabátec, kvasit, 
dodatečná oprava 
fotografie

Vodorovně
A.	 čistící přípravek na skla, 

být v klidu (hovorově), 
část závodu 

B.	 pohana, ostravská 
firma, sonar

C.	 výkvět společnosti, 
propagace, kolem 
daného místa (I-Í)

D.	 druh tvrdých bonbonů, 
zpětné projektory, 
služba monitorující 
dražby a exekuce

E.	 čistící prášek, 1. ČÁST 
TAJENKY, zběhovec

F.	 třetihorský artefakt, 
maďarsky svět, 
krmivo pro koně

G.	 ve správný okamžik, 
popravčí, samohláska, 
halogen, tu

H.	 ochoten, provokace, 
turecky otec, opak 
dne, zvýšený tón

I.	 kůň, ženský zpěvný 
hlas, kojenecká potřeba, 
americká basketbalová 
asociace, česká armáda

J.	 kopt, druh barvy, odbor 
školství, mládeže 
a tělovýchovy (S-Š)

K.	 druh pštrosa,  
2. ČÁST TAJENKY, 
smuteční hostina

L.	 firma vlastnící lanovku 
na Ramzové, pulz, 
těkavé vonné látky

M.	 druh sušenek, gigant, 
stékat po kapkách

N.	 druh stavebnice, 
kukuřičná kaše, 
naladěn na stejnou…

O.	 polní výměra, 
aromatická rostlina, 
přivlastňovací zájmeno

Řešení dnešní křížovky doručte na obecní úřad do 18.08.2025.

Vylosovaný luštitel (jméno v příštím čísle) obdrží obnos 
200 Kč na Obecním úřadě v České Vsi, v pokladně.

Tajenka z čísla 5/2025: … šerpování žáků 9. ročníku …
Vylosován byl: Miroslav Jati, Česká Ves 

Českoveský 
zpravodaj 
dětem 
aneb hrátky 
pro nejmenší 
i pro školáky

Tajenka: Letní turnaje o pohár starosty obce, 
které pořádá SK Řetězárna, jsou určené šikovným 
sportovcům, kteří vynikají ve…………

Pomůcky: ABT, ADOL, APA, KET, EVROS, MOT, OCHI, TOLA, VILÁG


